CNA[-0J0O0O

7MPa X zh#

Push, pull cylinder

SR A
model CNA06-30T

R XER WaE 7MPa

o GINA

SHEF

model CNAQ6-30P

(a

LAY

SMELLFF A
model CNA06-30M

XF CAD XHTHRERHER, HHBELTFMRT

www.pascaleng.co.jp

BN R

CNA

389



CNA[-0J0O0O R K E 2R 7MPa W zhE

woE B
model CNAD'D l:‘

b b e

CNA

HE (ERXEE)

i 1 4
B
Nl > R BB R 96 7 SR 5 9
=S . WRR AU RS
o\ [ = . BAERNE A
- ENGEIE RS S (N
I FTAE % it BB A B

model VCF (GE/#4)

390




CNA[-0J0O0O MR K E 2R 7MPa W zhE

KN 1778

06 10 15 20 30 40 50 [60 [70) (80) (90)

CNA -

10 10 20 30 40 50 60 |70/ |80 (90) (100)
Jiel ol |20 |30 |40 |50) [60) [70) |80) [90) figa] M : sheRAUATALAK

M

1&

FAF TR AR BFHRMBILS

eSS frER

T : NG ;AT A&

Bl : 54 i SRR AR

BB R mmA
SRR U AR LA
R i A3 mmAt e

D SRR B MR

25 20 30 40 50 60 70 80 90 (100) (110) A B mm A

B st B RE AR TISERNENE.

I CNA02 ~ CNA04  CNA06  CNA10  CNA16  CNA25

i kN 3.4 4.9 6.7 10.6 17.2 26.9
WELBET) (1 E 07 MPaFy)

i kN 2.0 32 4.0 7.2 123 20.0

# F=049XP | F=0.71XP | F=0.96XP | F=152XP | F=2.46XP  F=3.85%XP
THETEE NI AR *

EaYA F=0.29XP | F=0.45XP | F=0.57XP | F=1.03XP | F=1.76 XP | F=2.86XP
AR mm |25 30 35 44 56 70
R mm | 16 18 224 25 30 35.5

i cm’ 4.9 7.1 9.6 15.2 24.6 38.5
HELER

i cm? 2.9 45 5.7 10.3 17.6 28.6
BAE L/min 1.0 1.6 2.1 5.0 8.4 10.5
RAIBIR T REIHAE CREDH,12.9) N-m 7 7 12 29 57 77

HESEE 1 1~7 MPa RIEME:10.5 MPa fE AFERE:0~70 °C ARG BB YRR RER (182 FI1S0-VG32)

SEYIHDR BRI E T B AT AE A
X F=MHIRE N (kN). P=JH/E (MPa)

BERARESGELREEEM.

EREEE

FERERXIREN, TNEGERAEORKERERER
#l@model VCF, siHES ®@model VCE.

Giggrigsk

Ol

T E QmEE)

GIEL B &

EHGEAREN. ZEGEBAELIFT. (FREZETOR
B LHAEZEEEH. ) XTORAEEHRANERLE
1849471, N7E[E IR E IR E SRR HSE .

FATHRG S

XF CAD XU THEEMER, 5 LAH~MIT www.pascaleng.co.jp

CNA

391



CNA[C-OTO MR RER  HEQTRE 7MPa X zhE

SIERTHE
(P SLATHLAE)
HEMREREO Y
#
% : b RRERD V1
%%é C Y2 (LR E)
b
& 12
o
# .
CNAT BLIN
oHf7 § /[ o
oT % [
4-0X WI =
i 2 1 | 0
T\% o - }B
> H S
& = -
4-oW 2-OfZ@l %
N4
‘ 9G 9,
I [0] 28 i L i

RimEEO
(C D) TRH S S SR 44
@ @G/- ETFWERME . SERNVEAESES R
i 400~405T7 .
!

R3 HEMmEED

R2

392




CNALI-OTO A EZER HESTNRE 7MPa W zhE
mm
B 8 CNA02-LJT = CNAO04-LJT  CNA06-LJT CNA10-CJT CNAT6-LJT  CNA25-0IT
B 45 50 57 70 86 108
C 55 60 66 82 96 120
D 325 35 375 47 53 66
E 225 25 28.5 35 43 54
F 35 40 46 56 68 88
G 39 47 53 63 78 100
oH 16 Tox 18 %0% 22.4 0% 25 9% 30 5% 35.5 0%
J 38 39.5 425 51 57 65.5
L 27.5 28 30 37.5 41.5 48.5
M 10.5 1.5 12.5 13.5 15.5 17
N M8X 1.25 M8 X 1.25 M10X1.5 M12X1.75 M16X2 M20X 2.5
P 14 14 18 21 27 33
R1 12.5 12,5 12,5 14 14 21
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
R4 20 22 26 30 38 50
S (WihBE) 7 8 9 10 12 14
oT 14+0.2 16+0.2 20+0.2 23+0.2 28+0.2 33.5+0.3
U (3418%) 12 14 17 19 24 30
v 18 17 17 20 20 20
oW 5.5 5.5 6.8 9 11 14
oX 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
Y3 14 14 14 19 19 22
z R3 R5 R5 R6 R7 R10
OF & (FKM-90) P7 P7 P7 P8 P8 P10
HEH T VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCF02 VCF02 VCF03
TEHIE *
HH R VCF01-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF02-0 VCF02-0 VCF03-0
=i = VCEO1 VCEQ1 VCEO1 VCEO2 VCEO2 VCEO3
I mERSELAESRNE S EANTAE.
HEWHIESRBET. mEEHE—->4387 HSi@—4400

CNADC-OIT (MHRBELEATF) 02+ 04, 16+ 25 R~TsR1TRE60M AT RE~ M.

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

W
IR

(@)
=
:}>
-

393



CNAC-OTO R RER  NEBEITAR 7MPa X zhEY
CNA02-17%# 10 15 20 30 40 50 60 70
sang | cm? 4.9 7.4 9.8 14.7 19.6 24.5 29.4 34.3
i cm? 2.9 43 5.8 8.7 11.6 14.5 17.4 203
At mm 66 81 101 121
K mm 28 43 63 83
7 & kg 0.7 0.8 1.0 0.9 1.1
{77210, 20. 40. 60%E M .
CNA04-17%2 10 15 20 30 40 50 60 70
e cm? 7.1 10.6 14.1 21.2 28.3 35.3 424 49.5
£ HEER cm? 45 6.8 9.0 13.6 18.1 226 27.1 317
‘;'Eé At mm 70.5 85.5 105.5 125.5
= K mm 31 46 66 86
7 & kg 0.9 1.1 13 15
77210, 20, 40. 6O0fE M A .
W pes
5 CNA06-17#2 10 15 20 30 40 50 60 70 80 90
CN:_?T g | cm® | 9.6 | 144 | 192 | 289 = 385 481 577 | 673 | 770 @ 866
i |57 85 | 114 | 170 | 227 @ 284 341 398 454 51
At mm 74 89 109 129 149
K mm 315 46.5 66.5 86.5 106.5
7 & kg 1.2 14 1.7 1.9 2.2
{77210, 20. 40. 60. B0fEFIHH.
CNA10-17% 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
g | cm® 152 304 | 456 | 608 760 @ 912 1064 1216 1368  152.1
i cm® 103 | 206 | 309 | 412 515 618 721 824 927 | 1030
At mm 88.5 108.5 128.5 148.5 168.5
K mm 37.5 57.5 775 97.5 117.5
7 & kg 2.1 24 2.7 3.1 3.4
{77210, 30, 50. 70. 0% M A .
CNA16-1T1 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| B cm® | 246 | 493 | 739 | 985 1232 | 1478 1724 1970 | 221.7 | 2463
HEER cm® 176 | 351 | 527 | 702 878 1054 1229 1405 | 158.1 | 1756
At mm 96 116 136 156 176
K mm 39 59 79 99 119
% & kg 3.3 3.8 43 4.7 5.2
77210, 30, 50. 70. 9O A
CNA25-1712 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
e cm® | 77.0 | 1155 | 1539 | 1924 | 2309 | 269.4 | 307.9 | 3464 | 3848 & 4233
HERR cm® | 572 | 858 | 1143 | 1429 1715 | 200.1 = 2287 = 2573 | 2859 | 3145
At mm 115.5 135.5 155.5 175.5 195.5
K mm 50 70 90 110 130
7B kg 6.3 7.1 7.8 8.6 9.4
175220, 40. 60. 80. 100fE /LK.

394




CNAL-OJTO HERXEXERE HNEBLTFHE 7MPa X zhE
REFLMIHE
R3
‘ 2-Max. @BC
Q Q|
fx i fx <
° #
O i
=X
\ .
OF 4-BB =
‘ =
|
Max. BA i3
71
#F
CNA-T
CQ& R263
X-X
mm
#H = CNAO02-CIJT = CNAO04-LJT = CNAO06-LJT = CNA10-LJT CNA16-LJT = CNA25-0IT
F 35 40 46 56 68 88
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
oBA 40 48 54 64 79 101
BB M5 M5 M6 M8 M10 M12
2BC 4 4 4 6 6 8

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

395




396

CNACI-OOPO HERRER  HEFARE 7MPa X zhEY
SME R~ E
(S EFF K

N\

oT1 7l

‘T oP H7

1T#2 £0.3

<&

|
L
s

Ap

\

©

J

I v

HEFF MR SCM435-H (HB269~331)
FEPSMIAE R RT, ESRONAL-OT
WARLLFTAAE (—392~39570).
RFVEAFANE . SERVFZAE1ESR
400~405T71 -




CNA[-CJPOI

HERI S SR X 2R

HET A%

7MPa XA

3
3

J 425 445 50.5 60 67 79.5
M 10 10.5 12.5 13.5 145 18
5 6 8 9 11 13
oP 65" 6" 87" 100" 127" 14757
S 6.5 7 9 10 10.8 14.5
oT 10 12 14 16 20 26
0T 5 5 6 8 10 14
u 6 6 8 11 14 16

O CNAL-LIP (SEEAFHME) AITERAEF Fo

Ap mm 705 85.5 105.5 125.5
EE kg 0.7 0.8 10 | 0.9 11
Ap mm 755 90.5 110.5 1305
%8 - 0.9 11 13 15
Ap mm 82 97 117 137 157
%8 - 12 14 17 19 22
Ap mm 975 117.5 137.5 1575 1775
%8 - 2.1 24 o 3.1 34

106

126

146

166

186

Ap mm 1295 149.5 169.5 189.5 209.5
EE kg 6.3 7.1 7.9 8.6 9.5 | 9.4
XTF CAD XU THEEHIER, BHHEFMTT www.pascaleng.co.jp

397



CNAO-OMO HHAEESR MBI 7MPa W zhE

SME R~ E
(SMNELIAT )

o)
i
i
i
;E
P
1
40 BBAIN
1512 3
oy
# s
CNA-M oT =
a.
] o

=
!
]
7

$ir [0] £8 3 HE 4% i

e o

®) ™ R 382
Q’ FEMS M RRT, ESBINAD-OT
f N } RIZLFE AL (—392~395F).
i ST XA . SERNE GBS B
JQ;I[ 400~40571 .

398




CNA[-OOMO

HERI S SR X 2R

SMBSLHT A&

7MPa XA

3
3

58 64.5 70 81 92 110.5
M 10.5 11.5 12.5 13.5 15.5 17
N M12X1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30X1.5
P 20 25 27.5 30 35 45
S (WA= E) 7 8 9 10 12 14
oT 14£0.2 16£0.2 20%0.2 23%+0.2 28+0.2 33.5%0.3
U (W18 %E) 12 14 17 19 24 30

O CNAL-OIM (SMESUTFHIAE) AIT ERAE Fo

Am mm 86 101 121 141
JoS kg 0.7 0.8 1.0 1.1
Am mm 95.5 110.5 130.5 150.5
g kg 1.0 1.1 1.3 1.5
Am mm 101.5 116.5 136.5 156.5 176.5
J5 <1 kg 1.3 1.5 1.7 2.0 23
Am mm 118.5 138.5 158.5 178.5 198.5
g kg 2.2 2.5 2.8 3.2 3.5

131

151

171

191

211

kg

mm

160.5

180.5

200.5

220.5

240.5

kg

XF CAD XHTHRERHER, HHBELTFMRT

www.pascaleng.co.jp

399




(@)

S IR

400

CNA[-IOE ERAFEE WEFAE 7MPa X zhEY
R &
# = CNAO02-CJJE CNAO4-LI[JE CNAO6-[I[JE CNAT0-CI[JE CNA16-[JLJE CNA25-CJCIE
SHATAE i kN 3.1 4.4 6.2 9.9 16.4 25.5
(G E R 7MPafT) fiI kN 2.0 3.2 4.0 7.2 12.3 20.0
HMERE mm 25 30 35 44 56 70
EHFR mm 16 18 22.4 25 30 355
B EATR mm 8 10 10 12 12 16
. ! # cm? 4.4 6.3 8.8 14.1 23.5 36.5
FELER ey cm? 2.9 4.5 5.7 10.3 17.6 28.6
CNAO-OOE (SLFF ML) AT RAEF o
& A fl SIMERTHE
i’
&
HE QE)
o]
(58] oCC
<C o
D © +l
i
i
I 1] 48 i #2480
B AR LIRS
N

FEPSMIME R R, 1554

BHAE (=39151). SMERST (=392~39971),

CNA02-1T%8 10 15 20 30 40 50
A # cm? 4.4 6.6 8.8 13.2 17.6 22.0
fiI cm? 2.9 4.3 5.8 8.7 11.6 14.5
CA mm 23 23 38 38 58 58
CB mm 13 8 18 8 18 8
oCC mm 8
@h) mm M5 X 0.8 iR8
TE: ABLFFHE kg 0.7 0.7 0.8 0.8 0.9 0.9
2 PE : $§ EFTHAE kg 0.7 0.7 0.8 0.8 0.9 0.9
ME : SMELSFF IS kg 0.7 0.7 0.8 0.8 1.0 1.0
173210, 20. 40 AR F.




CNA[-CIOE RN EERE WK 7MPa X zhEY
CNAO04-1T72 10 15 20 30 40 50 60 70
AIA # cm? 6.3 9.4 12.6 18.8 25.1 31.4 37.7 44.0
R hiI cm? 4.5 6.8 9.0 13.6 18.1 22.6 27.1 31.7
CA mm 23 23 38 38 58 58 78 78
CB mm 13 8 18 8 18 8 18 8
oCC mm 10
CcD mm M6X1iR11
TE : MIRLUATMAE kg 0.9 1.1 1.3 1.5
R E PE : $5 FFH1E kg 0.9 1.1 1.3 1.5
ME : SNELAFFHAE kg 0.9 1.1 1.3 1.5
177210, 20. 40. 60fE AR F.
CNA06-1T7E 10 15 20 30 40 50 60 70
A # cm? 8.8 13.3 17.7 26.5 35.3 44.2 53.0 61.9
R fiI cm? 5.7 8.5 11.4 17.0 22.7 28.4 34.1 39.8
CA mm 23 23 38 38 58 58 78 78
CB mm 13 8 18 8 18 8 18 8
oCC mm 10
CD mm M6 X1 ®R11
TE: ABLAFHE kg 1.2 1.2 1.4 1.4 1.7 1.7 1.9 1.9
2 PE : $ EFF B kg 1.2 1.2 1.4 1.4 1.7 1.7 1.9 1.9
ME : SMELFFHME kg 1.3 1.3 1.5 1.4 1.7 1.7 2.0 2.0
17210, 20. 40. 60fE A H.
CNA10-17%2 10 20 30 40 50 60 70 80
RS # cm? 14.1 28.1 42.2 56.3 70.4 84.4 98.5 112.6
! g cm?® 10.3 20.6 30.9 41.2 51.5 61.8 72.1 82.4
CA mm 28 28 48 48 68 68 88 88
CB mm 18 8 18 8 18 8 18 8
oCC mm 12
CcD mm M8X1.25 iR 15
TE : A2 AT HAE kg 2.2 2.1 2.5 2.5 2.8 2.8 3.2 3.1
R 2 PE : S EM & kg 2.2 2.1 2.5 2.5 2.8 2.8 3.2 3.1
ME : SMELFFHIFE kg 2.2 2.2 2.6 2.5 2.9 2.9 3.2 3.2
17210, 30. 50. 701EAEH.
CNA16-1T%2 10 20 30 40 50 60 70 80
A # cm? 23.5 47.0 70.5 94.0 117.5 141.0 164.5 188.0
R hiI cm? 17.6 35.1 52.7 70.2 87.8 105.4 122.9 140.5
CA mm 28 28 48 48 68 68 88 88
CB mm 18 8 18 8 18 8 18 8
oCC mm 12
CcD mm M8X1.25 & 15
TE: ARBLFHE kg 3.4 3.3 3.9 3.8 4.3 4.3 4.8 4.8
i< PE : $8 FFFH1E kg 3.4 3.3 3.9 3.8 4.4 43 4.9 4.8
ME : SMNELFFHAE kg 3.5 3.4 3.9 3.9 4.4 4.4 49 4.9
177210+ 30. 50. 70fE AR FH.
CNA25-17%8 20 30 40 50 60 70 80 90
RS # cm? 72.9 109.4 145.9 182.4 218.8 255.3 291.8 328.3
R £l cm? 57.2 85.8 114.3 142.9 171.5 200.1 228.7 257.3
CA mm 38 38 58 58 78 78 98 98
CB mm 18 8 18 8 18 8 18 8
oCC mm 16
@b) mm M10X 1.5 %&18
TE: ARBLFFHE kg 6.3 6.2 7.2 7.0 7.9 7.8 8.7 8.7
2 PE : $§ EFTHAE kg 6.4 6.3 7.2 7.1 8.0 7.9 8.8 8.7
ME : SMELFFHIME kg 6.6 6.6 7.4 7.4 8.3 8.2 9.1 9.0
174220, 40. 60. 80ME A H.

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

2w

(@)

401



M
EEAMN

CNA-A

402

CNAC-OOAO HERRER SERNBRE 7MPa X zhEY

= A 6l
SERE
|D| |D| 1R
SE
[ (o
HE QEE)
EWASE

RWINSE

HSEE. XSHE

SR~ E ZEFLMIE
ITREEFLAT,
BEOMIBEREBS
Max. oDJ 3
2 N
g° -I?I 20 oDL H8
8l 300 ol | 8
" 157 &
=< 2 by &5
c 1 5 85| 5 £
| = RWSEAD 9 DM g mE
) : ri
308 m— \ (101 \ e
=k RWSEAD S 1 =
7\ w2l 30, ( LE
N Sk
1] v =\ |
™~ e
oDK f7 ®NSEHSO G1/8 \_\“w_d—m B0 04~06 3 -
KNS EHSEREO* M B REM
Min. g4 WS EREREO 04~06
Loal] —d‘ﬁt’—ﬁ #H ()
EEMIEE *
BLRER X RMSEHSEEOMEE FNESRE.
FE A NIBLAT A

BEASKEOSASIEE. RUSRMBHRALERN, SMIHIEED. S50, VEUE. TIBEEREHEAN, BHITRE.
GERZIEESL, B ASMCHRESL . (FRIBFWIN I~ mBE K. )

TEN, NERRILLEAABLAFEERNER. MRDBERHAIE, WAl ERE LM SBUREN .

ATPILLOREZE R, MAMITI0HERMI. A5, SEREFLMIMNENBHARDERAMTEZRILOHER DD . BRI

OB
FEDSNIMER R, 155 R (—-40051). SMERT (2392~39951).

CNAO-OOA (R EM N 25 MAE) AITREF o

BE




CNAC-00AC BEARERE  SERNEAE 7MPa  WEHE
CNA02-1772 0 15 20 30 0 50
DA mm 41 56 76
DB mm 29 44 64
DC mm 35.5 50.5 70.5
DD mm 58 73 93
DE mm 64.5 79.5 99.5
DF mm 73 103 143
DG mm 40 55 75
DH mm 53.5 68.5 88.5
oDJ mm 40
oDK mm 38 308
oDL mm 38 +8.039
2DM mm 38.6
oDP mm 38
O &l AS568-028 (FKM-70)
TA : RIRLUAFHIME kg 0.8 1.0 1.2
J5 <3 PA : $HEF A kg 0.8 1.0 1.2
MA : SMNELFFHIME kg 0.9 1.0 1.2
CNAO04-17T78 10 15 20 30 40 50 60 70
DA mm 435 56.5 76.5 96.5
DB mm 32 47 67 87
DC mm 38.5 53.5 73.5 93.5
DD mm 61 76 96 116
DE mm 67.5 82.5 102.5 122.5
DF mm 78.5 106.5 146.5 186.5
DG mm 43 58 78 98
DH mm 56.5 71.5 91.5 111.5
oDJ mm 48
oDK mm 419 2
oDL mm 4 5%
2DM mm 42.6
oDP mm 42
O El AS568-029 (FKM-70)
TA . WIRLAT#HIME kg 1.1 1.1 1.4 1.3 1.6 1.6 1.9 1.9
s PA . SHEMHAE kg 1.1 1.1 1.4 1.3 1.6 1.6 1.9 1.9
MA : SMELZAF I kg 1.2 1.2 1.4 1.4 1.7 1.6 1.9 1.9
CNA06-1T72 10 15 20 30 40 50 60 70
DA mm 435 56.5 76.5 96.5
DB mm 325 47.5 67.5 87.5
DC mm 39 54 74 94
DD mm 61.5 76.5 96.5 116.5
DE mm 68 83 103 123
DF mm 79 107 147 187
DG mm 435 58.5 78.5 98.5
DH mm 57 72 92 112
oDJ mm 54
oDK mm a9 B
oDL mm 4 %%
2DM mm 42.6
oDP mm 42
O El AS568-029 (FKM-70)
TA . WIRZAFHIAE kg 1.4 1.3 1.6 1.6 1.9 1.9 2.2 2.2
R 2 PA . #HEMME kg 1.4 1.3 1.6 1.6 1.9 1.9 2.2 2.2
MA : SMELZAFHIAE kg 1.4 1.4 1.7 1.6 2.0 2.0 2.3 2.3

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

BN R

TR
R

(@)
=
>

403

>



M
RS

CNA-A

404

CNAC-00AC BEARERE  SERNEAE 7MPa Wz
CNA10-1772 10 20 30 40 50 60 70 80
DA mm 47.5 67.5 87.5 107.5
DB mm 38.5 58.5 78.5 98.5
DC mm 45 65 85 105
DD mm 67.5 87.5 107.5 127.5
DE mm 74 94 114 134
DF mm 89 129 169 209
DG mm 49.5 69.5 89.5 109.5
DH mm 63 83 103 123
oDJ mm 64
oDK mm 45 55
@DL mm 45 +g.039
2DM mm 45.6
oDP mm 45
O &l AS568-030 (FKM-70)
TA : RIRLATHIME kg 2.6 2.5 3.0 2.9 34 3.3 3.8 3.7
B2 PA : SHEMHLAE kg 2.6 2.5 3.0 2.9 34 3.3 3.8 3.7
MA : SMELAFHLRE kg 2.6 2.6 3.1 3.0 35 34 3.9 3.8
CNA16-1T# 10 20 30 40 50 60 70 80
DA mm 47.5 67.5 87.5 107.5
DB mm 40 60 80 100
DC mm 46.5 66.5 86.5 106.5
DD mm 69 89 109 129
DE mm 75.5 95.5 115.5 135.5
DF mm 90.5 130.5 170.5 210.5
DG mm 51 71 91 111
DH mm 64.5 84.5 104.5 124.5
oDJ mm 79
oDK mm 45 358
oDL mm 45 *5%
2DM mm 45.6
oDP mm 45
O El AS568-030 (FKM-70)
TA . WIRLAT#HIME kg 4.0 3.9 4.5 4.4 5.1 5.0 5.6 5.5
s PA . SHEMHAE kg 4.0 3.9 4.5 4.5 5.1 5.0 5.6 5.6
MA : SMELZAF I kg 4.1 4.1 4.7 4.6 5.2 5.2 5.8 5.7
CNA25-1778 20 30 40 50 60 70 80 90
DA mm 58.5 78.5 98.5 118.5
DB mm 51 71 91 111
DC mm 57.5 77.5 97.5 117.5
DD mm 80 100 120 140
DE mm 86.5 106.5 126.5 146.5
DF mm 112.5 152.5 192.5 232.5
DG mm 62 82 102 122
DH mm 75.5 95.5 115.5 135.5
oDJ mm 101
oDK mm 52
oDL mm 5 9%
2DM mm 52.6
oDP mm 52
O El AS568-032 (FKM-70)
TA . WIRZAFHIAE kg 6.6 6.5 7.5 7.4 8.3 8.3 9.2 9.1
R 2 PA . #HEMME kg 6.6 6.5 7.5 7.4 8.4 8.3 9.3 9.2
MA : SMELZAFHIAE kg 6.9 6.8 7.8 7.7 8.7 8.6 9.6 9.5




CNA[C-OOAO HERNARER SEQNFEAE 7MPa X zhE

SERMEFET

WIRAEDPAONOE A RATER, WEAELNENELER

| -G&#
SMCHI 1SA3-GR 5l W. EEEEEARLES.

W SR 2E

CKD#] GPS2-05% %! SR EF B S BN RS RS,
e HASE 0.2 MPa MRS AE, AEMESENHENSAE, EIbTE
\ St MBI,
WEREANR 24 mm
TR B pE MBS BN, HASEN0.2MPalt & %6
RERERK 5mELT A, 0.1MPaRTB % 34
BEABELS umA NEERETRES. "
i
AT IEYIEIR NGB E RN, SEMLNEE i
TTEFE AT EMEEITES, —BEHASE. '%%
S EH NS ERH %E‘
3
mm |
'T“ﬂ i”f CNA02-%7% 10 15 20 30 40 50 A
o FAAD 9 114 19 129 |39 | 49
fL
- o g EMAY |7 12 17 | 27 | 37 | 47
1778 < > EA(A5) 5 10 15 25 35 45
CNAO4 ,-:o
CNAOG'(T*E 10 15 20 30 40 50 60 70
EAGAI) | 9 14 | 19 | 29 | 39 | 49 | 59 | 69
. <4 0~1 -
ALl o AW TeAw3) | 7 12 17 27 |37 47 | 57 | 67
i = AL E
OFF EAAS) | 5 | 10 | 15 | 25 | 35 | 45 | 55 | 65
CNATO4772 10 20 30 40 50 60 70 80
s 4 EAZ 03 o o EAA| 919129 (39 49|59 69 | 79
BEe OFF ;ﬁgjg EAA3) | 7 | 17 | 27 | 37 | 47 57 | 67 | 77
EAAS) | 5 | 15 | 25 | 35 | 45 | 55 | 65 | 75
A A
Koql s CNA25-17%8 20 30 40 50 60 70 80 90
R B B E g (AW 19129 139 49 (59 |69 | 79 | 89
U
hilg |FAM) | 17 |27 |37 |47 |57 |67 | 77 | 87
EAAS) | 15 | 25 | 35 | 45 | 55 | 65 | 75 | 85
HSEDEE
MR KRR (SRR NEENE)
TR
&7 () ;<E
3 a
3
TR
g ) | TR
3
HHRINSE mqg@nﬂgﬁg@ﬁ =
R -
|
EHERES — | oum
5
FHTRES < el

XF CAD XU THERHER, & RMBH-FRTT www.pascaleng.co.jp 405




CNA[-0J0O0O

HEH 3 K X 2R

7MPa W zhE

0 PR, 1538 P 72 TR ZEAT LM RO ST S A B ASNED T o

EN & SBUAEMIRT.

SR S
j"l g

CNA

ERHEIEE

=

MEBLAT A . SMEGHA MM CNAL-OIT. 0IM

SHEMFME CNAD-OIP

O

0| =

406




